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Warszawa, dnia 06.11.2009 r.

Fundacja Rozwoju Systemu Edukacji

ul. Mokotowska 43

00-551 Warszawa

Do wszystkich Wykonawców

w postępowaniu ZP-95/FRSE/2009
Zawiadomienie

Działając w oparciu o art. 38 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający przesyła wyjaśnienia na następujące zapytania, które wpłynęły w związku z prowadzeniem postępowania na dostawę do Fundacji Rozwoju Systemu Edukacji gadżetów reklamowych w podziale na pakiety 
(ZP-95/FRSE/2009).  
Pytanie 11
Proszę o informację w sprawie Pakietu A punkt 5. Chcecie Państwo umieścić grawer na etui. Tymczasem producent twierdzi, że ten materiał przepala się po grawerem i można na nim wykonać tylko nadruk. Proszę w takim razie o informację czy możemy wycenić nadruk w jednym kolorze zamiast graweru.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wyceny nadruku w jednym kolorze zamiast graweru. Prosimy o wycenę zgodną z opisem przedmiotu zamówienia, tj. Zestaw piśmienniczy z wysokiej jakości metalu, składający się z: -czarnego pióra kulkowego – czarny metalowy korpus; klip i końcówka metalową (kolor metaliczny). Grawer na korpusie, niebieskiego (niebieski wkład) długopisu - czarny metalowy korpus; klip i końcówka metalowa (kolor metaliczny). Grawer na korpusie, całość umieszczona w eleganckim (metalowym, czarnym) etui. Grawer na korpusie.
Pytanie 12
Czy smycze muszą być wykonane metodą sitodruku (Pakiet A punkt 4, Pakiet C punkt 4, Pakiet F punkt 1e i 2b? Czy mogą być wykonane metodą sublimacji? Przy sublimacji możemy dopasować kolor taśmy do koloru Pantone, nadruk jest trwalszy, dodatkowo istnieje możliwość nadruku full color w takiej samej cenie jak jeden kolor nadruku.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wykonania smyczy metodą sublimacji. Prosimy o wycenę zgodną z opisem przedmiotu zamówienia, tj. wykonanie metodą sitodruku.
Pytanie 13
Pakiet B. Kubek ceramiczny dla tego modelu nie występuje w kolorze czerwonym, jest tylko w białym, czy mam wyceniać kolor biały czy inne kubki, w kolorze czerwono białym

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza kubka ceramicznego w kolorze białym. Kubek ma być zgodny z opisem przedmiotu zamówienia - na zewnątrz czerwony a w środku biały.
Pytanie 14

Pakietu E. Pamięć przenośna – nie ma pamięci w kolorze kości nr. 261 są tylko w kolorach standardowych. Pamięci w kolorze pantonowym można wykonać od 300 sztuk, ale trzeba czekać od 3 do 4 tygodni
Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza innego koloru niż Pantone 261.
Pytanie 15
Proszę o informację w sprawie Pakietu A punkt 5. Chcecie Państwo umieścić grawer na etui. Tymczasem producent twierdzi, że ten materiał przepala się pod grawerem i można na nim wykonać tylko nadruk. Proszę w takim razie o informację czy możemy wycenić nadruk w jednym kolorze zamiast graweru.

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza wyceny nadruku. Na etui ma być umieszczony grawer.
Pytanie 16

Pakiet D - pkt. 2 - Po konsultacjach z wieloma producentami ołówków okazało się, iż nie ma technicznej możliwości zabarwienia drewna na ściśle określony kolor (dotyczy to zarówno ołówków okrągłych jak i trójkątnych). Jedyne kolory drewna w ołówku dostępne na rynku to czarny lub kolor naturalnego drewna. Ołówki "barwione" na czarno najczęściej występują w kolorach (zewnętrzna powłoka), czarnym , srebrnym, złotym, białym. 

Wobec takiej sytuacji bardzo proszę o informację jakimi ołówkami jesteście Państwo zainteresowani.
Odpowiedź:
Zamawiający dopuszcza pozostawienie zabarwienia na "kolor naturalnego drewna" na zewnątrz i w przekroju; w takim przypadku akceptujemy tylko ołówki o przekroju trójkątnym.
Pytanie 17
Pakiet I pkt 21 - BLUZY MĘSKIE - czy musi być zgodna z przedstawionym w SOPZ zdjęciem oraz czy zamawiający wymaga aby bluza była z kapturem czy też bez.

Odpowiedź:

Zamawiający wymaga, aby bluza męska była z kapturem, natomiast zdjęcie ma charakter poglądowy. 
Pytanie 18

Bardzo proszę o sprecyzowanie odpowiedzi na pytanie do wszystkich pakietów - czy zdjęcia przedstawione w opisie przedmiotu zamówienia są tylko poglądowe czy też zamawiający wymaga aby produkt był dokładnie taki jak na zdjęciu?
Odpowiedź:

Pakiet A – produkty mają być takie same jak na zdjęciu;
Pakiet B – produkty mają być takie same jak na zdjęciu;
Pakiet C – produkty mają być takie same jak na zdjęciu;
Pakiet D – zdjęcia są poglądowe

Pakiet E – produkty mają być takie same jak na zdjęciu, oprócz poz.3 gdzie zdjęcie jest poglądowe
Pakiet F – produkty mają takie same jak na zdjęciu oprócz poz.1i, gdzie zdjęcie jest poglądowe;
Pakiet G – produkty mają być takie same jak na zdjęciu;
Pakiet H – produkty mają być takie jak na zdjęciu z wyjątkiem poz.4, gdzie zdjęcie jest poglądowe
Pakiet I – zdjęcia są poglądowe
Pakiet J – produkty mają być takie same jak na zdjęciu

Pakiet K – zdjęcia są poglądowe.
W przypadku rozbieżności między zdjęciem a opisem przedmiotu zamówienia, w wykonaniu produktu decyduje opis przedmiotu zamówieni.
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